Муниципальное бюджетное  общеобразовательное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа № 34»  города Кирова

В целях приведения Правил внутреннего трудового распорядка в соответствие с действующим законодательством РФ  мы, нижеподписавшиеся, работодатель в лице руководителя образовательной   организации Клабукова Елена Борисовна,   действующий на основании Устава, и работники образовательной организации в лице председателя первичной профсоюзной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ Гаврилюк Анастасия Александровна, действующего на основании протокола общего собрания №4 от 23.08.2023 г., внесли изменения в Правила внутреннего трудового распорядка от 03 февраля 2023 г. следующего содержания:

1. Добавить следующие пункты в действующие Правила:

п. 3.3.7 Руководитель образовательной организации несет ответственность за руководство образовательной, научной, воспитательной работой и организационно – хозяйственной деятельностью образовательной организации, а так же, за реализацию программы развития образовательной организации. Руководитель образовательной организации обязан принимать, относящиеся к компетенции образовательной организации меры для защиты прав участников образовательных отношений, недопущения применения в отношении них физического и психического насилия.
2. Изложить следующие пункты в новой редакции:

п. 4.1.10 Педагогические работники пользуются следующими академическими правами и свободами:

право на уважение человеческого достоинства, защиту от всех форм физического и психического насилия, оскорбления личности;

п. 4.1.11 В целях защиты своих прав педагогические работники самостоятельно или через своих представителей вправе:

1) направлять в органы управления организацией, осуществляющей образовательную деятельность, обращения о применении к обучающимся указанной организации, нарушающим и (или) ущемляющим права педагогических работников, дисциплинарных взысканий. Такие обращения подлежат обязательному рассмотрению указанными органами;

2) обращаться в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений;

3) использовать не запрещенные законодательством Российской Федерации иные способы защиты прав и законных интересов.

Изменения вступают в силу с 9 января 2024 г. 

         Директор                                                                   
Е.Б.Клабукова

МБОУ СОШ №34 г.Кирова

Председатель ППО                                                           А.А.Гаврилюк

Профсоюза работников                                            

народного образования и науки РФ

